EETH Hackintosh friert ein, Mauszeiger lasst sich
noch bewegen

Beitrag von , YogiBear”“ vom 28. Januar 2016, 22:56
Du kannst ein System per Multiplikator (musste in deinem Fall um den Wert 30 liegen) oder per

FSB/QPI/BLK (Werte von 100+) Ubertakten. Mit dem Multipikator kommt OSX recht gut klar, mit
dem FSB/QPI/BLK (Intel anderte haufiger den Namen, friher war es der FrontSideBus) nicht.

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/25719-hackintosh-friert-ein-mauszeiger-1%C3%A4sst-sich-noch- 1
bewegen/?postID=211366#post211366
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